
27/06/2024

Προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις στη 
Σχολή Ψαλτικής – Βυζαντινής μουσικής της Ι.Μ. 
Μαρωνείας “Χρύσανθος Φιλιππίδης”
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μαρωνείας 
και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος πρόκειται να 
πραγματοποιηθούν οι Απολυτήριες (Πτυχιακές και 
Διπλωματικές) εξετάσεις του ακαδημαικού έτους 2023-24 της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μ. Μαρωνείας και 
Κομοτηνής “Χρύσανθος Φιλιππίδης”, με ευθύνη του Διευθυντή 
της Σχολής, κ. Γρηγορίου Κ. Παπαγιάννη, και ενώπιον της 
Επιτροπής Καθηγητών που συστήθηκε με απόφαση του 
Υπουργείου Πολιτισμού την Πέμπτη 27 Ιουνίου, ώρα 17:00-
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21:00, στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Παπανικολάου.

Το επίπεδο των σπουδαστών είναι υψηλό, καθότι η Σχολή είναι το φυτώριο για την 
πλήρωση Ιεροψαλτικών θέσεων της Μητροπόλεως.

Υπογραμμίζεται ότι βασική μέριμνα της Σχολής είναι η στελέχωση των Ιερών 
Αναλογίων των Ιερών Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως, αλλά και η κατάρτιση 
ιεροψαλτών υψηλού επιπέδου για τη διαφύλαξη της πολύτιμης βυζαντινής 
μουσικής παραδόσεως.

Η προτροπή του Διευθυντή της Σχολής είναι, οι σπουδαστές να συνεχίσουν με ζήλο 
και επιμονή και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την προσπάθεια για περαιτέρω 
βελτίωση και απόδοση των εκκλησιαστικών μουσικών κειμένων, τα οποία 
αποτελούν το απαύγασμα της βυζαντινής υμνογραφίας και περικλείουν ολόκληρη 
τη θεολογία της Ορθοδόξου Πίστεως. Απαραίτητη κρίνεται η επαφή του κάθε 
σπουδαστή με το Αναλόγιο.

Η Σχολή είναι πρόθυμη να ανταποκριθεί στον ζήλο των σπουδαστών της, με τα 
Θερινά Τμήματα που προτίθεται να λειτουργήσει.

Ήδη τις προηγούμενες ημέρες διενεργήθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι προαγωγικές 
εξετάσεις της Σχολής:

τη Δευτέρα 24 Ιουνίου, ώρα 20:00-22:00, εξετάστηκαν οι σπουδαστές που το 
επώνυμό τους αρχίζει από Α – Μ.

την Τρίτη 25 Ιουνίου, ώρα18:00-20:00, οι σπουδαστές που το επώνυμό τους 
αρχίζει από Ν, Ξ, Ο, Π.

την Τετάρτη 26 Ιουνίου, ώρα 15:00-18:00 οι σπουδαστές που το επώνυμό τους 
αρχίζει από Ρ – Ω.

Να σημειωθεί, τέλος, ότι η νέα ακαδημαική χρονιά 2024-25 ευελπιστούμε να 
αρχίσει τη Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2024.

Πληροφορίες, εγγραφές, διευκρινίσεις, σχόλια, προτάσεις:

6993702888
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